

Уважаемые коллеги!

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский педагогический государственный университет» (МПГУ) совместно с Ассоциацией школьного кластера по содействию развитию инженерного образования среди молодежи и опережающей подготовке технологических лидеров (АШК) 18 сентября 2025 г. проводит **Всероссийский Круглый стол «Подготовка кадров для инженерной и строительной отрасли. Искусственный интеллект и робототехника в строительстве и образовании школьников»**.

На мероприятии будут обсуждаться направления развития профильных инженерных классов, вопросы межведомственного взаимодействия в области инженерно-строительного образования, современные инструменты повышения интереса обучающихся к инженерным и техническим специальностям, технологии внедрения в образовательный процесс инновационных решений на основе искусственного интеллекта и "интернета вещей".

К участию в работе Круглого стола приглашаются представители Министерства просвещения, Министерства науки и высшего образования, Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства, Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, представители региональных органов исполнительной власти, а также ведущие специалисты педагогических, архитектурных и инженерных вузов.

Приглашаем вас, представителей региональных министерств образования, а также образовательные организации региона принять участие в работе Круглого стола, который пройдет **18 сентября 2025 г. с 11.00 до 14.00** на площадке Московского педагогического государственного университета.

Формат участия – дистанционный. Информация о мероприятии и форма регистрации размещены на портале Leader-ID: <https://leader-id.ru/events/561677>.

Ссылка для подключения к трансляции: [https://vkvideo.ru/video-30321356\\_456240191?list=ln-XZbdKeDW68KklRd7of](https://vkvideo.ru/video-30321356_456240191?list=ln-XZbdKeDW68KklRd7of)